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Subota, 4. april

SEME PRAVEDNOSTI 
»Ko sije pravdu, pouzdana mu je plata.« (Priče 11,18) 

Postoje mnogi pravci u koje možemo uložiti svoj život, ali nijedan 
ne donosi veću nagradu nego posvetiti se ulaganju u pravednost. 
Svako područje našeg života treba da odražava Božju svetost koja 
je naša spasenjem: 
• naše misli: ono što mislimo treba da bude odgovorajuće za 

Božiju decu; 
• naša dela: naš život treba da ukazuje da služimo svetom Bogu; 
• naš integritet: treba da budemo iznad ukora u našim odno-

sima. 
Ima ljudi koji Božju pravednost uzimaju zdravo za gotovo; 

da li ste vi među njima? Pravednost Božija je nešto što treba da 
dopustite Duhu Svetom da unese u vaš život. Ukoliko ne gajimo 
dobre misli, desiće se da zle i grešne misli zađu u naš um. Zato se 
borimo da neprijateljstvo, gorčina, ljubomora ili nepraštanje ne 
nađu koren u našem iskustvu. Isus je rekao ako tražimo Boga i 
pravdu Njegovu, sve drugo će nam se dodati (Matej 6,33). 

Sveto pismo obećava nagradu za sejanje pravednosti. Šta činiš 
da pomogneš pravednosti da uzraste u tvom životu? Kako se pra-
vednost stavlja u naš um da bi naše misli bile čiste? Kako se gaji 
pravednost u odnosima da bi mogli održati svoj integritet? Ako 
želite da požnjete pravednost u vašem životu u budućnosti, danas 
je vreme da sejete seme pravednosti.  

II tromesečjeII tromesečje
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Subota, 11. april 

KLJUČ MISIJE 
»Da svi jedno budu, kao ti, Oče, što si u Meni i Ja u Tebi; da i oni 

u nama jedno budu, da i svijet vjeruje da si Me Ti poslao.« 
(Jovan 17,21)

Bog često govori o ljudskim odnosima kao o delu Njegove misije 
kojom želi da spasi svet (Jovan 13,20). Razlog zašto Bog želi da 
muž i žena žive u jedinstvu je da bi mogli doneti plod ljubavi, to 
jest decu koja će voleti i poštovati Boga, ljude koje će Bog upotre-
biti da prenese poruku otkupljenja palom svetu (Malahija 2,14-
15). Isto tako, crkva je telo Hristovo. Crkva ne može raditi Božju 
misiju ako njeni članovi vode rat jedni sa drugima (1. Korinćani-
ma 12,12). Postoji jasna i direktna veza između naših odnosa sa 
drugima i spasenja onih koji nas okružuju. 

Pretpostavljamo da bi se noć pre raspeća Isus molio da Njegovi 
učenici budu hrabri, da ostanu verni ili da ne zaborave ono čemu 
ih je učio. A ipak, On se molio da oni budu ujedinjeni u ljubavi 
jedni sa drugim. Očigledno Hristos je smatrao kako je nemoguće 
voleti Boga, a ne voleti ljude oko sebe. 

Ispit moje i tvoje ljubavi prema Bogu je naš odnos ljubavi pre-
ma ljudima. Mi imamo tendenciju da kažemo: »Nebeski Oče, 
nema problema između Tebe i mene. Volim te svim srcem svo-
jim. Ali malo drugačije stoje stvari kada su u pitanju moji bližnji.« 
A Bog odgovara: »To je nemoguće. Ne možeš voleti Mene ako ne 
voliš one za koje je moj Sin umro.« (Jovan 13,34-35) Tvoj život 
neće uveriti one oko tebe u stvarnost postojanja Hrista ako ne 
možeš da živiš u jedinstvu sa svojim bližnjima.  
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Subota, 18. april 

SILA BOŽJE REČI 
»Jer je živa riječ Božija, i jaka, i oštrija od svakoga mača oštra s 

obje strane, i prolazi tja do rastavljanja i duše i duha, i zglavaka i 
mozga, i sudi mislima i pomislima srdačnijem« (Jevrejima 4,12)

Postoje li trenuci kada ti Božja reč stvara neugodnost? Kada čitaš 
Bibliju da li te pogodi ono što čitaš? Kada slušaš propovedi, čini 
li ti se da tekstovi Svetog pisma pogađaju direktno tebe? Ako se 
ovo događa, to nije ništa čudno. Ti samo doživljavaš stvarnost da 
je Božija reč živa i da može čitati tvoje misli i suditi tvojim name-
rama. 

Kada Božja reč progovori tebi, to je uvek sa razlogom. Bog po-
znaje tvoje srce i zna šta je potrebno da dovede tvoj život u sklad 
sa Hristom. Ako imaš problema sa grešnim govorom, reč koja ti 
dođe će dotaći pitanje tvog jezika. Ako se boriš da oprostiš, Božja 
reč će te suočiti sa Njegovim standardom praštanja. Ako se ponos 
zavukao u tvoj život, Božja reč će te pozvati na poniznost. Koji 
god greh da se javi, Božija reč će ga prepoznati i suočiti te sa njim, 
ako joj to dopustiš. 

Naravno, postoji način i da izbegneš ove neugodnosti. Treba 
samo da izbegavaš slušanje Božje reči kada se obraća direktno 
tebi. Možeš zanemariti čitanje Svetog pisma i ne odlaziti na mesta 
gde se ono poučava i iz njega propoveda. Možeš tvrditi da se to 
sve odnosi uvek i samo na druge ljude. Ali najbolji odgovor, ipak, 
bio bi da slediš reči psalmiste. On se moli i traži: »Ispitaj me Gos-
pode i poznaj srce moje.« (Psalam 139,23) Dopusti redovno Boži-
joj reči da te opere i da pronađe tvoje grehe i nečistoću (Efescima 
5,26). Uvek traži vezu između onoga što Bog govori kroz svoju reč 
i svog života. Stvori naviku da uzimaš svaku reč od Boga ozbiljno, 
i dopusti da Biblija proceni tvoj um i srce.  
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Subota, 25. april

MOTIVISAN NA SLUŽBU 
»Blagosiljajte Gospoda … što narod dragovoljno prista.« 

(Sudije 5,2)

Jedna osobina duhovne budnosti, kada Bog može da dođe svom 
narodu u sili, je kada je narod potaknut i spreman da ponudi svoje 
živote Bogu u službu. Mnogim crkvama nedostaju ljudi koji bi bili 
spremni da se uključe u propovedanje o Božjoj ljubavi i spasenju. 
Mnoga mesta vape za hrišćanima koji bi išli i delili jevanđelje sa 
onima koji ga nikada nisu čuli. Ali nama nije potrebno više pozi-
va za radnike i volontere; nama je potrebno izlivanje Božije sile. 
Kada Bog dođe u sili među svoj narod, tada ne nedostaje volonte-
ra ni resursa za Njegovo delo! 

Kada hrišćane danas pitate koji aspekt duhovnosti je najvažniji 
za njih, misionstvo nije spomenuto među njihovim prioritetima. 
Možda smo zaboravili zašto nas je Bog pozvao. Nije nas Bog spa-
sao od greha niti doveo u crkvu samo da bi mogli da živimo več-
no. On nas je pozvao da imamo zajedništvo sa Njim kroz koje će 
On dosegnuti izgubljeni svet. 

Samo nas Božija sila može osloboditi naše prirodne usmere-
nosti ka sebi i preusmeriti nas ka Božijoj misiji. Nema potrebe 
da se molimo da Bog dođe u sili, jer je to način na koji On uvek 
dolazi. Naša srca treba da budu spremna da pozitivno odgovore 
da bi On izabrao da kroz nas ispolji svoju silu. Da li je tvoje srce 
ispunjeno ljubavlju prema Bogu tako da čekaš prvu priliku da ka-
žeš poput Isaije,: »Evo mene, pošalji mene!«  
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Subota, 2. maj 

BOŽJA VEČNA PERSPEKTIVA 
»I učiniću od tebe velik narod, i blagosloviću te, i ime tvoje prosla-

viću, i ti ćeš biti blagoslov.« (1. Mojsijeva 12,2)

U biblijska vremena, ime osobe je predstavljalo njen karakter. 
Poznavati nekoga po imenu značilo bi znati kakva je ta osoba. 
Zato je Bog menjao ime osoba koje su menjale svoj karakter. Na 
primer, Gospod je želeo da blagoslovi sve narode na zemlji kroz 
Avrama, ali njegov karakter bio je suviše slab za tako veliki zada-
tak. Bog je rekao da će Avramovo ime proslaviti, učiniti velikim, 
da bi mogao da ga učini blagoslovom za buduće generacije. I zato, 
tokom sledećih dvadeset pet godina, Bog je razvijao Avramov ka-
rakter da ga uskladi sa novim imenom koje mu je dao. 

Bog vidi tvoj život iz Njegove večne perspektive. On će uzeti 
svo potrebno vreme da radi na tvom karakteru i uskladi ga sa za-
datkom koji ti poverava, ako Mu to ti dopustiš. Ako odavno nisi 
osetio božanski poziv za svoj zadatak, možda je tvom karakteru 
potrebno sazrevanje. Da li si nestrpljiv/a da započneš rad pre nego 
što Bog izglača tvoj karakter? Takav karakter pašće pod teretom 
velikih obaveza tokom vremena. Nemoj biti suviše brz da trčiš u 
posao. Bilo je potrebno da prođe dvadeset pet godina pre nego 
što je Bog poverio Avramu prvog sina i započeo proces kreiranja 
jevrejske nacije. Ali Božija reč je istinita: hiljadama godina kasnije 
ljudi nastavljaju da budu blagosloveni preko Avramovog života i 
njegovog potomka Isusa Hrista. 

Kako Bog radi na tvom karakteru? Da li osećaš da ima zadatak 
za tebe koji zahteva sposobnijeg čoveka ili ženu nego što ti se čini 
da si ti trenutno? Jesi li spreman da se predaš Bogu dok On radi u 
tvom životu da te pripremi za sledeći zadatak? 
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Subota, 9. maj 

POMIRITE SE! 
»Ostavi ondje dar svoj pred oltarom, i idi prije te se pomiri s 

bratom svojijem, pa onda dođi i prinesi dar svoj.« 
(Matej 5,24)

Potpuno je beskorisno davati darove Bogu dok ste u sukobu sa 
svojim bližnjim. Isus je rekao da Njegovi sledbenici treba da se 
pomire sa svima koji imaju nešto protiv njih. Svet traži pomirenje 
u ograničenim uslovima. Hrišćani treba da se pomire, bez obzira 
koliko to koštalo. 

Možda kažete: »Ali vi ne znate kako duboko me je on povre-
dio! Nije ispravno tražiti od mene da obnovim naše zajedništvo.« 
Ili: »Pokušao sam ali ne ide.« Isus ovde nije govorio o izuzecima 
kada je u pitanju naše pomirenje. Čak i kada je osoba vaš neprija-
telj, Isus predlaže da ih volimo (Matej 5,44). Ako te progone, moli 
se za njih. Ako te javno ponižavaju, ne treba da vraćamo zlo za zlo 
(Matej 5,39). Ako neko želi da neku korist od vas, dajte mu i više 
nego što traži (Matej 5,41). Svet ima sasvim drugačije predloge: 
»Nametni se!« Isus savetuje: »Odreci se sebe.« Sve upozorava da 
će te u tom slučaju stalno iskorišćavati. Isusova briga nije bila da 
Njegovi učenici budu pošteno tretirani nego da zauzmu stav be-
zuslovne ljubavi prema drugima, bez obzira kako se oni ponašali. 
Ljudi su pljuvali na Hrista i prikovali Ga na krst. Njegov odgovor 
je primer i za nas: »Oče, oprosti im, jer ne znaju šta čine.” (Luka 
23,34) 

Ako postoji neki biblijski nalog koji se stalno krši, onda je to 
Hristov poziv na pomirenje. Mi sebe tešimo sa mišlju: »Bog zna 
da sam pokušao da uredim stvari, ali moj neprijatelj odbija.« Bo-
žija reč ne kaže: »Pokušaj da se pomiriš«, nego: »Pomirite se«. Po-
stoji li neko sa kim treba da se pomirite? Onda učinite ono na šta 
vas Bog poziva.
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Subota, 16. maj 

NOVI ŽIVOT 
»Zato ako je ko u Hristu, nova je tvar: 

staro prođe, gle, sve novo postade.« (2. Korinćanima 5,17)

Osoba ne postaje hrišćanin tako što poziva Hrista da dođe u nje-
govo srce. Hrišćanin se postaje kada se nanovo rodimo. Isus je 
rekao: »Ako se ko nanovo ne rodi, ne može videti carstva Božije-
ga.« (Jovan 3,3) Izgovaranje molitve, činjenje javnog posvećenja 
ili potpisivanje papirne kartice neće nikoga spasiti. Samo novoro-
đenje nas osposobljava za večnost. Apostol Pavle kaže kada smo 
u Hristu, stare stvari su prošle. Kada nas Bog spašava, On nam 
oprašta sve naše počinjene grehe. Izlečenje svih povreda iz proš-
losti nam je dostupno. Ljubav i prihvatanje su naši uprkos svih 
propusta koje smo ikada doživeli. Vaša prošlost, bez obzira kako 
teška ili bolna, potpuno je u Božjim rukama. 

Biće i onih koji će pokušati da umanje neobičnu stvarnost va-
šeg duhovnog rođenja. Neko će vam predložiti, da bez obzira što 
si sada hrišćanin, treba da prođeš kroz godine savetovanja da bi 
prevazišao svoju prošlost. Ne želimo da umanjimo pomoć struč-
njaka za određene aspekte našeg života. Ali problem nastaje kada 
tragamo za promenama našom sopstvenom silom, oslanjajući se 
na ljude umesto usmeravanja našeg života u veri Onoga koji je 
nam je dao novi život. Izuzetna tvrdnja Svetog pisma je da nas 
krv Isusa Hrista čisti od svakog greha. Sotona će tvrditi suprotno 
i pozivati da stalno hodamo u lancima svoje prošlosti. Kome ćete 
poverovati?



8

Subota, 23. maj 

OBRED ILI ODNOS?
»Kojima Bog naumi pokazati kako je bogata slava tajne ove među 

neznabošcima, koje je Hristos u vama, nad slave.« 
(Kološanima 1,27)

Plan nebeskog Oca od početka vremena bio je da Hristove zasluge 
budu dostupne svakom koji u Njega veruje. Ako ste hrišćanin, sva 
punina božanstva spremna je da prebiva u vama. Hristov život 
postaje vaš život. Kada je Hristos u vama, On sa sobom donosi 
sve božanske sile. Svaki put kada se suočite sa nekom potrebom, 
ona može biti zadovoljena prisutnošću razapetog, vaskrslog i pro-
slavljenog Gospoda svemira. Kada vas Bog poziva da se uključite 
u Njegovo delo, On vas osposbljava prisutnošću Svetog Duha u 
vama tako da možete izvršiti dodeljene vam zadatke. 

Ovo ima značajne implikacije za naš hrišćanski život. Učeniš-
tvo je mnogo više nego sakupljanja znanja i učenja biblijskih sti-
hova na pamet. To je učenje da se Hristu da poputni pristup svom 
životu tako da bi On živio svoj život u nama i kroz nas. Čini se 
da je najveća prepreka shvatanje da vaš odnos sa Hristom treba 
da bude u središtvu vašeg hrišćanskog iskustva. Kada vas drugi 
posmatraju dok se suočavate sa krizom, da li oni vide vaskrslog 
Gospoda u vama? Da li vaša porodica vidi razliku koju Hristos 
čini kada se suočavate sa nekom potrebom? Kakvu razliku čini 
prisustvo Isusa Hrista u vašem životu? 

Bog želi da se otkrije onima oko vas tako što će moćno delovati 
kroz vas. On želi da vaša porodica vidi Hrista u vama svaki dan. 
Bog želi da prenese svoju ljubav kroz vaš život. Postoji velika ra-
zlika između “življenja hrišćanskim životom” i dopuštanja Hristu 
da živi Svoj život u vama i kroz vas.  
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Subota, 30. maj 

CARSKO SVEŠTENSTVO 
»A vi ste izbrani rod, carsko sveštenstvo, sveti narod, narod dobit-

ka, da objavite dobrodjetelji onoga koji vas dozva iz tame k čudno-
me vidjelu svome.« (1. Petrova 2:9)

Ako ste hrišćanin, vi ste sveštenik koga je Bog izabrao. Kao 
član carskog sveštenstva imati stalni pristup Caru. Ako postoji 
neka potreba u vašem životu, ne treba da tragate za posrednikom 
ili sveštenikom da bi vas Car saslušao. Vaš status kao carskog sve-
štenika dopušta vam direktan pristup. Ova privilegija opisuje vašu 
poziciju kao sveštenika. 

Ipak, sveštenici takođe imaju i dužnost. Odgovornost svešteni-
ka je da radi u okviru sveštenstva. Sveto pismo ne poznaje prak-
su individualnih sveštenika, nešto gde svako ima svoju posebnu 
službu nezavisno od tela. Umesto toga, sveštenici rade zajedno 
(3. Mojsijeva 9:1). Nebiblijski pristup individualizma može vas iz-
dvojiti izvan funkcionisanja sa Božjim carskim sveštenstvom na 
način kako je On to nameravao. 

Sveštenik predstavlja Boga narodu, ali on takođe nosi brige 
ljudi i usmerava ih ka Bogu. Postoji li neko u vašem okruženju 
kome treba pomoć nekoga iz carskog sveštenstva? Možda će neko 
doći Bogu jedino kada Ga vidi u vašem životu. Naš svet žudi za 
upoznavanjem Hrista onakvim kakav je On zaista i da živi Svoj 
život kroz Svoj narod. Opasno je staviti svoj posao iznad našeg 
poziva kojeg nam je uputio Bog. Mi smo prvo pozvani da budemo 
sveštenici, a onda da se bavimo svojim poslom. Kada poremetimo 
ovaj odnos i redosled, ljudima oko nas mi uskraćujemo pristup 
Bogu kroz i priliku da Ga upozna preko nas. Moguće da vam je 
Bog dodelio i svetovni posao kao poziv, ali je važnije što vas je 
pozvao da budete dio Njegovog carskog sveštenstva.  
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Subota, 6. jun

POSVEĆENI PA POSLANI  
»Osveti ih istinom svojom: riječ je tvoja istina. Kao što si ti mene 
poslao u svijet, i ja njih poslah u svijet.« (Jev. po Jovanu 17:17-18)

Bog će vas uvek posvetiti pre nego što vas pošalje. Otac je po-
zvao na stranu dvanaestoricu i posvetio ih Istinom, svojim Sinom. 
Dok su povezani sa Isusom, koji je Istina (Jovan 14:6), učenici su 
pročišćeni tom Istinom i pripremljeni da budu poslani na pro-
povedanje jevanđelja. Isus je dovodio u pitanje njihove ambicije 
(Luka 9:46-48), ukoravao njihov nedostatak vere (Matej 17:19-
20), prozreo sotonin uticaj (Matej 16:23) i izobličio njihov ponos 
(Matej 26:33-35). Kada je Isus završio njihovu pripremu, učenici 
su poslati u takvoj sili što je izmenilo u potpunosti njihov svet. 

Sotona se trudi da vas uveri kako vas vaši gresi čine beskori-
snim Bogu. To je laž koja potiče od tvorca i oca laži. Kada god 
pogrešite, varalica vam šapuće: “Ti si propao! Bog te ne može više 
koristiti ni za što.” Ovo može doneti duboki osećaj poraza i bezna-
dežnosti. Ipak, ne postoji sloboda koja se poredi sa oslobođenjem 
koju čini Božja blagodat. Kada Božji narod dopusti Božjoj istini 
da ga uskladi sa Božjom voljom, sila Božija će biti oslobođena 
kroz njih jednako kao kroz prve učenike. 

Istina će vas osloboditi. Istina je, “Ako priznajemo grijehe svo-
je, vjeran je i pravedan da nam oprosti grijehe naše, i očisti nas od 
svake nepravde” (1. Jovanova 1:9) i time Bog obavlja u nama našu 
korisnost za Njegovo delo. 
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Subota, 13. jun 

MOTIVACIJA ZA LJUBAV
»I pokazah im ime tvoje, i pokazaću: da ljubav kojom si mene lju-

bio u njima bude, i ja u njima.« (Jev. po Jovanu 17:26)

Mi ne “organizujemo” carstvo Božije; mi “agonizujemo” car-
stvo Božije. Ne možete biti blizu Bogu a da na vas ne utiče Njego-
va ljubav. Nebeski Otac voli svog Sina večnom ljubavlju. Sve što 
je Otac imao dao je Sinu: oni su jedno. Kako je Otac izrazio Svoju 
ljubav slomljenom i grešnom svetu, ova Njegova strast se manife-
stovala kroz život Njegovog Sina. Otac je započeo Svoj spašavanja 
čovečanstva, i zbog srca punog ljubavi, Sin je prihvatio zadatak 
koji ga je odveo na golgotski krst. 

Kada je Hristos hodao među ljudima, On je bio ispunjen lju-
bavlju. Mi prepoznajemo da Hrista na krst nije motivisala obična 
ljubav. Nikakva ljudska ljubav ne bi u tome uspela. Jedino božan-
ska ljubav je bila glavna motivacija delo spasenja. 

Isus se molio da Bog ovu istu ljubav dodeli Njegovim učenici-
ma. On je znao da nijedna druga motivacija ne bi bila dovoljna za 
ove zadatke koje im je On poverio. Božje rešenje je bilo da Hristos 
prebiva u nama. Nemoguće je za hrišćanina da bude ispunjen me-
rom ljubavi a da ne bude motivisan za misionski rad. 

Nećemo biti sposobni da služimo svima kojima nas Bog šalje 
osim ako nemamo Njegovu ljubav. Ne možete oprostiti drugima 
ili načiniti dodatnu žrtvu ukoliko ne budemo ispunjeni bezu-
slovnom i neograničenom ljubavlju Božijom. Težite da upoznate 
Boga što više, a onda mu dopustite da vas ispuni svojom ljubavlju 
prema svima.
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Subota, 20. jun 

ISTINA ĆE VAS OSLOBODITI
»I poznaćete istinu, i istina će vas izbaviti.« (Jev. po Jovanu 8:32)

Božija istina nikada ne ograničava; ona nas uvijek oslobađa! 
Da li ste obeshrabreni? Postoji li osećaj ropstva u određenom 
aspektu vašeg života? Ili, nedostatak pobede na određenim gre-
hom? Možda ovisnost o nečemu koja povređuje vas i druge oko 
vas? Moguće je da još niste u potpunosti razumeli i doživeli istina 
o Bogu koja vas može osloboditi. 

Ako se osećate nemoćnim da se suočite sa izazovima pred 
vama, ohrabrite se obećanjem iz Filibljanima poslanice 4:13 gde 
stoji: “Sve mogu u Isusu Hristu koji mi moć daje.” Ako ste poraže-
ni okolnostima u vašem životu, držite se istine iz Rimljanima 8:28 
da onima koji ljube Boga sve ide na dobro. Ako robujete nekom 
grehu, dopustite istini iz 1. Jovanove 1:9 da zaživi u vašem životu: 
ako priznate grehe Bog je veran da vas očisti od svake nepravde. 
Sve ove istine čekaju da ih Sveti Duh implementira u naš život. 

Jedna je stvar poznavati istinu. Potpuno druga stvar je doživeti 
tu Božiju istinu u ličnom iskustvu. Božija istina neće imati efekta 
na nas ako je ne prihvatimo i ne poverujemo u nju, ako je ne ži-
vimo. Svi smoveć čitali i čuli o moćnim Božjim delima u iskustvu 
drugih. Hajde da dopustimo Bogu da to ostvari i u nama samima. 
Koje istine o Bogu bi ti lično poželio da doživiš? Traži od Njega da 
to delo započne već danas. 
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Subota, 27. jun 

DOĐI I VIDI 
»I reče im: dođite i vidite. I otidoše, i vidješe gdje stajaše; i ostaše u 

njega onaj dan.« (Jev. po Jovanu 1:39a)
Postoji vreme kada samo pričanje o hrišćanskom putu nije do-

voljno. Mi treba da krenemo na taj put! Možemo potrošiti mnoge 
sate u debati i diskusiji vezane za hrišćanski život, ali ovo znači jako 
malo ako u stvarnosti niste iskoračili i krenuli da sledite Hrista. 

Generacijama je dolazak Mesije bio predviđen i ponavljan 
među jevrejskim narodom. Možda nijedna druga tema među Je-
vrejima nije bila tako važna kao priroda i delo Mesije. Andrija je 
slušao Jovana Krstitelja i od njega čuo o dolasku Mesije. Sad, izne-
nada, on se susreo licem u lice s Onim koga je želio da vidi! Njegov 
um je bio ispunjen pitanjima koje je želio da postavi. Umesto da 
uđe u teološki dijalog s Andrijaom, Isus se okrenuo i počeo da 
hoda. Andrijina pitanja nisu bila odgovorena samom diskusijom 
nego hodanjem sa Njim. 

Hrišćanstvo nije spisak učenja koje treba razumeti. Ono se tiče 
jedne izuzetne i posebne Osobe koju smo pozvani slediti. Dok je 
hodao sa Isusom, Andrija je gledao kako Isus leči bolesne, poučava 
Božiju mudrost i prikazuje Božiju silu. Andrija nije samo učio o 
Bogu; On ga je doživio! Postojaće trenuci kada stojite na raskršću 
sa Gospodom. Možda ćete imati hiljade pitanja da mu postavite i 
odgovore da zatražite. Umesto odgovaranja na pitanja, jedno po 
jedno, možda će Hristos reći, “Uzmi svoju obuću, izađi na put i 
sledi Me.” Dok hodaš svakodnevno sa Njim, Isus će odgovoriti na 
tvoja pitanja i ti ćeš otkriti mnogo više nego što si ikad mogao da 
zamisliš i pitaš.  







Izdaje: Glavni odbor Hrišćanske adventističke crkve
Beograd, Radoslava Grujića 4
Pripremljeno u Odeljenju za subotnu školu pri Glavnom odboru
Odgovara: Želimir Stanić
Umnoženo u kancelariji izdavača – 2020.
Za internu upotrebu
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